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IIporenite npsmy b, mosuayte Touky K, 0 HAJIEKNUTE IPA-
M1, 1 TouKy L, o nmpaAMiit He HalexuThb. 3pobiTh BIAIOBLI-
H1 3aI1MCH.

[TobynytiTe poLnsHmii Bigpizok CD. ITo6yayiiTe Koo 3 meHe
TpoMm y Touri C ta 3 pagiycom CD.

OpuH 13 KyTiB, LI0 YTBOPHUIIMUCS IIPH NTEPETHHI ABOX ITPAMHX,
nmopieHioe 128°. 3HalaiTs pemTy KyTiB. YoMy NOpIBHIOE KyT
MK TIpSIMUMIT?

Ilepumetp piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHMKA MopiBHIOE 19 cM,
a #ioro ocHoBa — 7 cM. 3HAMIITE GIYHY CTOPOHY TPHKYTHHKA.
Hano: KA = KB; /AKP = /BKP. A

Hosemits: AKAP = AKBP.

B

OpuH 13 KyTIB TPUKYTHHKA J0piBHIoe 38°, a npyruil KyT Ha
12° 611Ul 3a Tperiff. 3HAWOITH HEBIAOMI KYTH TPHKYT-
HHKA.

Tlobyayiite AABC, axmo AB =5 eM; £ZA = 35°;, /B = 70°.

BryTplinHi KyTH TpUKyTHHKA BIZHOCAThCSH, AK 4 :5 : 3. dxk
BLITHOCATEBCS] 30BHIINIHL KYTH IBOI0 TPHKYTHHKA?





